



Издание "ЮГ Times" публикует материал о результатах работы следственного управления СК России по Краснодарскому краю в сфере противодействия коррупции



В 2004 году Генеральной Ассамблеей ООН учрежден Международный день борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря. К этой дате следственное управление СК РФ по Краснодарскому краю подготовило статистику профильной работы.

За 9 месяцев 2015 года региональным управлением зарегистрировано 774 сообщения о преступлениях коррупционной направленности, возбуждено 423 уголовных дела, в том числе по фактам получения взяток - 126, мошенничества - 83, дачи взяток - 94, злоупотребления должностными полномочиями - 20, превышения должностных полномочий - 12, коммерческого подкупа - 20.

Штраф на миллионы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

В производстве находилось 650 уголовных дел, окончено 305, из них 239 направлено в суд. Общая сумма причиненного ущерба превысила 66 миллионов рублей. Сумма наложенного ареста на имущество составила 47,4 миллиона рублей, возмещено свыше 17,9 миллиона.

Например, по результатам рассмотрения судом вынесен обвинительный приговор главе Камышеватского сельского поселения Ейского района Наталье Перетяцько. Ей назначено наказание в виде 7 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и выплатой штрафа в размере 12 миллионов рублей. Такое наказание последовало за получение взятки в крупном размере и служебный подлог. А бывшая заместитель главы администрации Голубицкого сельского поселения Темрюкского района Людмила Рудавина признана виновной в совершении двух эпизодов получения взятки.

Выявить и устранить

Следователями принимаются меры, направленные на выявление причин и условий, способствовавших совершению преступлений. В ходе расследования уголовных дел в адрес различных должностных лиц вносятся представления об устранении таких условий.

Кроме того, работниками следственного управления по краю систематически проводятся совещания по вопросам противодействия коррупции, раскрытия и расследования преступлений коррупционной направленности.

Противодействие преступлениям, содержащим коррупциогенные факторы, остается одним из приоритетных направлений в деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю. В связи с этим в ведомстве регулярно принимается и реализуется комплекс мер, направленных на повышение эффективности работы на данном направлении.

21 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/1001875>